
令和2年6月24日、入院患者の皆さまに病院食についてのアンケート
を実施しました。(回答数89)
結果の概要は以下の通りです。
今回の結果を参考とし、皆様に喜んで頂ける病院食を提供するよう
努力していきます。

患者様のご意見の一部

「良い」「やや良い」が増加しまし
た。患者様に満足していだける
よう、美味しい食事の提供に努
めます。

「かたい」も「やわらかい」も
増加しました。炊きムラが出
ないよう作業の見直しを行
います。

味付けはどうでしたか？

主食の炊き方はどうでしたか？

美味しかったメニューはなんですか？

病院食の全体的な感想は？

その他、多数ご意見いただきました。ありがとうございました。

1位 郷土御膳
2位 ポークチャップ
3位 魚の煮付け

「濃い」「やや濃い」が増加し
ました。調味の方法を変更
し、味の均一化を図ります。

副食の盛り付けはどうでしたか？

「良い」「やや良い」が増加し
ました。今後も丁寧な盛り付
けを心がけていきます。

良い
27%

やや良い
14%

普通
54%

やや悪い
4%

悪い
1%

かたい
5%

良い
82%

やわらかい
13%

濃い
4%

やや濃い
14%

ちょうど良い
60%

やや薄い
16%

薄い
6%

良い
25%

やや良い
20%

普通
47%

やや悪い
7%

悪い
1%

・ 魚がパサパサしていました。

・ 家にかえって参考にしています。

・ 食事は入院中の楽しみの一つです。

・ 毎食美味しくいただいております。


